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Розбудова цифрового освітнього простору нині набуває швидких обертів. 

В умовах надзвичайно небезпечних обставин, у яких опинилося українське 

суспільство, зокрема тривалого воєнного стану, актуалізується 

значущість віддаленого формату отримання знання. Виникає потреба 

у забезпеченні освітньої галузі логічно структурованим, систематизованим 

контентом. Саме поява цифрових освітніх ресурсів (далі – DER) спонукає 

дослідників до створення єдиної специфічної інформаційно-освітньої 

екосистеми (цифрової знаннієвої колекції – DKC). 

Це уможливлюватиме для її користувачів оперативне отримання 

структурованих продуктів з візуалізованих конструктів знань, тому числі 

побудованих за допомогою онтологій [7]. Зокрема, онтологічний підхід щодо 

формування колекцій DER розглянуто у працях таких дослідників, як: 

Ф. Вербек, Т. Говорущенко, Ю. Дмитрієва, А. Катіфорі, Г. Лепоурас, С. Лібер, 

К. Халаціс, Б. Містер, С. Монтоло та ін. 

До того ж ресурсний підхід цифрової трансформації в українській освіті 

привернув увагу багатьох дослідників таких, як: В. Биков, Н. Воронова, 

А. Гуралюк, О. Гуменний, А. Дробін, С. Микитюк, О. Пінчук, О. Спірін та ін. 

Науковці й практики проводять комплексні дослідницькі розвідки та 

визначають роль цифрових освітніх ресурсів у професійній діяльності педагогів 

в умовах воєнного стану, визначають переваги і недоліки процесу 

впровадження їх в систему освіти, розкривають суть понять, пов’язаних з DER 

та їх структурною побудовою [3]. 

Як зазначає А. Дробін, нині існує наявна «відсутність єдиного підходу до 

розуміння природи цифрових освітніх ресурсів, їх загальноприйнятого 
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визначення» [2]. Дослідник наголошує на тому, що існують певні проблеми в 

системі організаційного запровадження цифрових освітніх ресурсів у практику 

освіти. Зокрема він вважає, що потребує 

створення/переосмислення/коригувань класифікація DER. 

У цьому контексті Н. Воронова зауважує, що вже «формується нове 

покоління навчальних засобів – цифрові освітні ресурси (ЦОР) (Digital Learning 

Resources, DLR)». Дослідниця стверджує, що нині пріоритети – за ресурсами 

відкритої освіти і науки, «які можуть працювати на будь-якому цифровому 

пристрої, тобто за відкритими цифровими освітніми ресурсами (Open Digital 

Learning Resources)» [1]. Авторка наголошує на необхідності вивчення й 

екстраполяції зарубіжного досвіду в українську систему освіти, а також 

зауважує на «формування й розвиток цифрового освітнього середовища 

майбутнього покоління (Next Generation of Digital Learning Environment, 

NGDLE)» [1]. 

У цьому контексті про цифрові освітні платформи йдеться у дослідженні 

таких науковців, як: М. Острога, В. Шмоня, О. Шершень. Зокрема авторами 

проаналізовано суть поняття «відкриті освітні ресурси» та наведено стислий 

огляд цифрових освітніх платформ [4].  

Слід зазначити, що у векторі наукових досліджень ДНПБ України 

ім. В. О. Сухомлинського, зокрема таких, як: «Проєктування баз знань 

цифрових освітніх ресурсів» [5] та «Інформаційно-аналітичний супровід 

цифрової освіти і педагогіки» [6], відбуваються аналітичні розвідки, 

здійснюється вивчення джерельної бази, обґрунтовується доцільність 

застосування адаптивного інструментарію (ІТ), розробляється/оновлюється 

методологія побудови відповідної бази знань про цифрові освітні ресурси тощо. 
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 Науково-технічний прогрес, поява та розвиток штучного інтелекту, 

дигітизація усіх сфер життя, зокрема сфери освіти, зумовлюють необхідність 

модернізації системи освіти. 

Варто зазначити, що у сфері освіти впродовж останніх років відбуваються 

глобальні зміни:  

 вимушений дистанційний/змішаний формат навчання впродовж 

останніх років; 
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